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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e nove de 
fevereiro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto.  

 
                                   Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 
Terceira Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André 
Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º Secretário, Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte para Discussão e 
Votação: Projeto de Lei Complementar nº 002/16, de autoria da 
Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos anexos 
I e V, bem como a criação do Anexo VI, da Lei Complementar nº 016, 
de 21 de junho de 2011”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Primeira Votação; Projeto de Resolução nº 001/16, 
de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a 
alteração dos artigos 3º e 7º, bem como dos Anexos III, IV, V e VI, da 
Resolução nº 005, de 15 de dezembro de 2014, que criou o Sistema de 
Controle Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
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Quatro”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a 4ª Sessão Extraordinária, a 
ser realizada a seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 07 de março de 2.016.     
 

 
Ver. Paulo Cesar Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º. Secretário                                        2º Secretário 
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3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

29/02/2016 
 

 

  Pauta  
 
 

Projeto De Lei Complementar nº 002/16, de autoria da Mesa da 

Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos anexos I e V, 
bem como a criação do Anexo VI, da Lei Complementar nº 016, de 21 
de junho de 2011”.  
 
Projeto de Resolução nº 001/16, de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos artigos 3º e 7º, bem 
como dos Anexos III, IV, V e VI, da Resolução nº. 005, de 15 de 
dezembro de 2014, que criou o Sistema de Controle Interno da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”. 
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ATA DA QUARTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e nove de 
fevereiro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto.  

 
                                   Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 
foi realizada a Quarta Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião 
César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 
Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 
Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo 
César Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º Secretário, Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte para Discussão e 
Votação: Projeto de Lei Complementar nº 002/16, de autoria da 

Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos anexos 
I e V, bem como a criação do Anexo VI, da Lei Complementar nº 016, 
de 21 de junho de 2011”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Segunda Votação. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
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assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de março 
de 2.016.     
 

 
Ver. Paulo Cesar Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º. Secretário                                        2º Secretário 
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4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

29/02/2016 
 

 

  Pauta  
 
 

Projeto De Lei Complementar nº 002/16, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos anexos I e V, 
bem como a criação do Anexo VI, da Lei Complementar nº 016, de 21 
de junho de 2011”.  
 
 


